

#ВЕСТНИК29

ЗА НАШИХ

«ТЕПЛО ИЗ ДОМА»

Учащиеся МБОУ СОШ №29 им.Ю.В.Амелова поздравляют наших Защитников с наступающим Новым годом и Рождеством! Все учащиеся изготавливают своими руками новогодние поздравительные открытки и написали письма солдатам с тёплыми пожеланиями, словами поддержки и благодарности.



Волонтеры.



В преддверии Крещенского сочельника в школах города-героя Новороссийска была организована социальная акция «Угощение на Крещение». В организации акции содействие оказал поставщик питания «Торговый дом Кубань», который испек пряники, а школьники украсили их росписью из глазури. Ребята проявили творчество не только в росписи пряников, но и в создании праздничной упаковки. А самое главное, что к своему творчеству они добавили наполненные душевным теплом и заботой письма солдатам. Посылки с «Угощением на Крещение» прямиком отправятся солдатам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. Доброе дело питает и душу и тело.

● Главное

Жителей и гостей города-героя Новороссийска приглашаем принять участие в акции «Свеча в окне», посвященной памяти малоземельцев, в ночь с 03 на 04 февраля 1943 года начавших десантную операцию под командованием майора Цезаря Куникова. Зажечь в этот день свечу в память о тех, кто погиб, защищая наш город, — долг каждого жителя Новороссийска. Акция памяти «Свеча в окне» проходит в рамках Всероссийской военно-патриотической акции «Бескозырка» уже несколько лет. И каждый год к ней присоединяются все новые и новые участники.



Свечу надо зажечь 03 февраля, в 18:00 часов, и поставить в своем окне.

Помня о героическом подвиге предков, не забывайте о требованиях пожарной безопасности.

Мы помним!



БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ
ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПАМЯТИ
27 ЯНВАРЯ день полного освобождения от фашистской блокады

Наша гостья Алевтина Алексеевна, которая отметила свой 90-й юбилей, рассказала ребятам о своем сложном военном детстве, которое в начале войны она провела в немецком лагере, а потом в освобожденном от фашистов Новороссийске, а когда была подростком в послевоенном Ленинграде.

Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена в самый трудный период блокады Ленинград. Такие кусочки хлеба получили ребята на линейке и отправились в свои классы на уроки Мужества и памяти.

Сегодня ученики и педагоги приняли участие в мероприятиях в рамках Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб».

Начались мероприятия с торжественной линейки, в которой приняли участие делегации от каждого класса, почетные гости. Среди гостей человек, познавший в детском возрасте ужасы военного лихолетья, в мирное время созидательный труженик на благо нашего города-героя Новороссийска — Алевтина Алексеевна Ковалёва, малолетний узник, ветеран труда.

Руководитель и педагоги учебно-методического центра по военно-патриотической подготовке «Авангард».

В своем выступлении директор школы Надежда Григорьевна Иванась отметила, что сегодня наши ребята имеют уникальную возможность, узнать историческую правду о военной и послевоенной жизни от очевидцев, которые в своем преклонном возрасте приходят на встречу с детьми.



Во всех классах прошли классные часы. Классные руководители рассказали о ценности блокадного хлеба, о значении маленького кусочка хлеба в жизни тысяч ленинградцев.

Для всех ныне живущих и для всех последующих поколений блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых героических страниц истории Великой Отечественной войны, она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе.

В ритме праздника.



День Студента - праздник, который символизирует молодость, энергию и стремление к знаниям.

В центре детских инициатив нашей школы прошла дружеская встреча за круглым столом в рамках всероссийской акции «Карьера Первых», посвященной Дню российского студенчества. В ней приняли участие старшеклассники, лидеры ШУС, члены первичного отделения РДДМ «Движения первых», которые в будущем хотят связать свою профессию с педагогикой, студенты и выпускники Новороссийского социально-педагогического колледжа.

Наши гости рассказывали о своем выборе, о студенческой жизни и учебе в колледже. Надо отметить, что сегодня наши эксперты — люди увлеченные и влюбленные в дело, которому учатся и которому посвятили свою профессию. Ребята активно принимали участие в диалоге. Классно сыграли в игру «Студенческие объяснялки», которую придумала и провела Советник директора по воспитанию. Закончилась наша встреча поздравлением и приятными сувенирами.



Мы в социальных сетях:

Telegram-канал : https://t.me/school_29nvrs
ВКонтакте : https://vk.com/school29_nvrs
Одноклассники : <https://ok.ru/group/70000001216631>

